

今年五月,來自兩間教會的弟兄姊妹牧者,一行九人到烏干達短宣,以下是我們在烏干達服侍的分享點滴。

Winnie (多倫多北區華人浸信會)

我們來到烏干達服侍已經是第四天了,我看到當地人的熱情好客,他們每天從校園的芒果樹上,採摘一些成熟的芒果送給我們。另一方面,我又聽到他們信仰上的困惑,他們自稱為基督徒,但卻對"重生得救"沒有概念,也許他們對神的認識有限,他們很多還沒有認識主耶穌基督。我們與他們分享福音、分享神的愛顯得非常重要。



Tiffany (土嘉堡華人浸信會)

我們在烏干達剛開始服侍了幾天已經非常充實,儘管我們在北部一個偏遠的社區服侍,這裡的小孩子很 熱衷認識我們,從而去了解外面的世界和我們心中的上帝,當他們背誦約翰福音三 章十六節時,我在他們的 眼神中看到那份對神話語的期待。當我想到這裡的人尤其是小孩子,他們都面對致命疾病的風險時,我便為他 們焦慮,每次和他分享主耶穌時,我都想到這可能是他們最後一次聽聞福音,讓我們把握傳福音的機會。



Alex (多倫多北區華人浸信會)

我們在烏干達服侍只有短短的兩星期,卻換來非常充實的宣教體驗,令我最高興的是能夠參與兒童營的服侍,跟小孩子分享福音,真是令人心曠神怡。在兒童營其間,我很高興有機會參與敬拜服侍,並且有機會教導小孩子吹牧童笛,又教導他們聖經故事和背誦聖經。他們在學習時相當投入,也興奮地接受我們的禮物。我們在休息時間,走到附近的野外遠足,我們登上一個小山丘,觀看非洲大草原的風景,我感謝神的創造。另外,我很高興能夠去當地的村莊,探訪宣教士在當地資助的學生家庭,當中有一些是我們教會有份參與助學的學生。其中我們到探一位女孩子的家庭,他們的家只是一個簡陋的草棚,家中可謂捉襟見肘,但是她在贊助下能夠到學校讀書,實在感謝神。



Selena (士嘉堡華人浸信會)

雖然我們在烏干達才幾天,已經讓我大開眼界,透過與當地人的交流,我們了解這裡的需要,也帶來很多反思。這裡很多家庭生活貧困,若果沒有金錢贊助,他們大都沒有能力供應小孩子上學讀書。我們去村莊探訪一個受資助學生的家庭時,他們熱烈歡迎我們,帶我們去一個用稻草和泥土建造的小泥屋,原來這是他們的住處,裡面除了一張床、一張桌子、兩張細小的椅子以外,甚麼也沒有。他們對我們心存感激,並且願意與我們分享他們對神的感恩。接待我們的宣教士資助了一些家庭,減輕他們的經濟負擔,讓小孩子可以上學讀書接受教育,然而這裡還有很多家庭等待幫助。感謝神,讓我從宣教士的分享中,了解到他們在這裡服侍的經歷,給我很多的人生啟發。求主繼續與他們同在,帶領和保守他們,使他們能夠繼續在當地服侍。



Eleesha (士嘉堡華人浸信會)

我們在烏干達短短兩星期的服侍實在非常感恩,也使我對烏干達有更多的認識。在非洲天氣炎熱,當地人在烈日下走路,我們卻在有空調的車輛上往返。對我們來說當地人看來沒有甚麼,但是他們非常熱情地與我們分享他們的故事,那些青少年們非常渴慕與我們一起認識上帝,這裡的小孩子每天從學校裡的芒果樹上摘下甘甜的芒果送給我們,這些生活點滴都給我留下深刻的印象。在烏干達疾病猖獗,很多小孩

子生下來之後活不下多久便去逝了,因此宣教士提醒我們,我們這段日子接觸的小孩子,到下一次再來時他們可能已經不在了,因此我們要把握每個機會與他們分享福音。對這裡的小孩子來說,上學讀書是非常重要的,因為這是他們擺脫貧窮的唯一機會。宣教士告訴我們,這裡要贊助一個小孩子讀完整四年的中學只需花費\$1,200美元左右,而贊助一個小孩子在公立或私立學校讀完整七年的小學分別是\$800美元和\$1,600美元,對於我們生活在加拿大來說實在微不足道,但是對於生活在村莊裡的烏干達小孩子來說卻是相當昂貴。請繼續為烏干達人祈禱,使他們繼續認識耶穌的愛。也請為宣教士祈禱,求上帝繼續使用他們在這裡的服侍,也祈求主差遣更多工人願意在這裡服侍,正如主耶穌說:"要收的莊稼多,作工的人少,所以你們當求莊稼的主,打發工人出去收他的莊稼。"(馬太福音第九章37-38節)

